
Journée Régionale des Référents 
en Occitanie

Questionnaire initial



Questionnaire

• Envoyé en Juillet 2016 par mail

• Aux Référents identifiés par les ARS LR et MP

• Avant l organisation de cette réunion

• 30 réponses



Démographie

• 63%  de femme
• 50% entre 35 et 50 ans; 6,7% de moins de 35 

ans





Formation en infectiologie



Activité de référent

• Combien d heure par semaine occupe cette 
activité ?
– 18/28 = moins de 2 h
– 7/28 = plus de 10 h

• % de cette activité dédiée au avis et conseils
– 6/28= plus de 50 %
– 10 = peu car pas de demande, difficile 

(pharmacien), …



• % de cette activité en audit, évaluation et 
bilan
– 1/2= peu
– ≈ 1/2 = de 10 à 50% du temps
– 2 = > 70%

• % de cette activité en formation
– Max 30%
– En général = PEU



Satisfaction / cette activité de référent



Le plus satisfaisant

• Voir son action sur les prescriptions ATB ++++
• Mieux prendre en charge les patients
• Collaborations, échanges avec les confrères 

+++
• Réfléchir à des cas complexes 



Frustration / à cette activité de 
référent



Le plus frustrant

• Manque de temps ++++++

• Manque de formation ++++

• Pas d’ écoute, pas de reconnaissance

• Dépendance aux autres professionnels 
(microbiologie, …)



En vrac

• Demande que cette journée soit surtout un 
lieu d’échange 

• Discuter des différents modes d’exercice de 
cette activité

• Discuter des indicateurs de suivi pertinents
• Discuter de la reconnaissance de cette activité



Après les journées

• Mise en ligne des présentations de la journée

• Envoi d un questionnaire de satisfaction et de 
préparation de la prochaine journée


